



家書 2021年3月

宣教士: 文牧師、文師母

宣教工場: 緬東



## 令人心痛的動盪時刻

2月1日緬甸軍政府拘禁總統溫敏和昂山素姬等人，並宣佈封鎖道路和關口，晚上八時至凌晨四時實施宵禁，網絡常被干擾。緬民為保家衛國，全國多個城市出現示威浪潮、罷工等，促使軍政府釋放總統溫敏和昂山素姬等人，並盼望軍方停止鎮壓及搜捕示威者，尊重民選政府執政。

現時大城市的銀行和醫院也受到影響、緬幣貶值、道路和關口因封鎖而影響物資供應。經過一個多月驚濤駭浪日子，我們害怕看到示威破壞升級、軍方武裝鎮壓和搜捕造成傷亡犧牲劇增，情況每況愈下。3月14日流血衝突嚴重，有華資工廠被襲，多人傷亡，各國領袖及聯合國特使皆促軍方停止武力鎮壓。最叫人憂心的是，如若軍方利用施暴人士攻擊華資工廠一事為藉口槍殺示威者，那就非常邪惡的了。求主的愛與饒恕臨到，憐憫緬甸人民的痛苦，讓雙方克制避免流血衝突，也止住邪惡勢力的仇恨殺害與毀壞，解決當前的政治危機。



我們現在的工作焦點主要是維持與恩盈宣教中心的同工聯絡和問候；在網絡穩定時與緬甸弟兄姊妹進行網上崇拜，並在崇拜中講道勸勉眾人；將當地最新的消息傳遞給眾弟兄姊妹，推動為緬甸禱告求平安。

## 為緬甸求平安祈禱會 (3月11日)

感謝掌管萬有的主、全能的神，當晚感動約180人參與祈禱會，透過網絡結連一起守望緬甸。

當晚聚會先由我們夫婦二人分享緬甸政局動盪的歷史因由，之後由恩盈宣教中心何靈生牧師分享緬甸現時情況。當被問及香港兄弟可以怎樣守望緬甸，何牧師提到緬甸年青人與民眾在抗爭中被軍政府毒打槍殺時，頓時泣不成聲。他心痛很多人犧牲性命，也關切他們的靈魂得救，這份牧者情懷，令人感動不已！他幫助我們具體地瞭解當地局勢，這幾星期來的情況越來越壞，有軍警闖入民居和教會搜捕示威者，以仰光的抗爭最為激烈。

何牧師更提醒這不單是一場政治迫害，而是一場屬靈爭戰，懇請香港弟兄姊妹切切記念緬甸。求主除去邪惡勢力的迷惑、止息偷竊、毀壞與殺害。讓我們把握每個機會見證主耶穌的憐憫與關愛。何牧師繼續分享恩盈教會現時正推行的事工。疫情下，學校本不可教學，教會也不可聚集，但好些學童由遠方來到教會，但道路封鎖不得歸家，教會安排他們留宿及學習，；亦有不少弟兄姊妹不怕禁令回到教會，渴想一起禱告和崇拜，所以教會現時開放，並同步安排線上崇拜。讓我們掛心的是患病的肢體，現時政局下若患重病很難就醫，求主憐憫保守各人健康，也為前線的和監獄裏的抗爭者面對不同的危險及逼迫代禱。

最後，由浸差會緬東組員即時向何牧師及緬東送上關心及問候，唐榮敏牧師及張萬全牧師帶領禱告，接著由姚樹根牧師祝禱，隨後參加者在浸差會現場或網上分組同心為緬甸禱告，讓我們繼續向天父舉手「為緬甸、求平安」。



神讓我們作為中國香港人，在緬甸有特殊地位及影響力，我們要站在城牆上作守望者，以信望愛守衛城內緬民得平安。

我們作代禱的，只有一個屬靈的仇敵——魔鬼。我們不許牠在地上挑起人與人之間仇恨，求神除去靈界勢力在軍方人士身上的轄制，並心中所懷的惡念，讓軍政府與人民克制冷靜，緩和緬甸局勢，重回選舉管治正軌。

我們相信主耶穌在緬甸坐著為王。盼望緬甸經歷一段難過的日子後，能見到希望的曙光，讓緬甸社會回復平靜安穩。如「耶穌在線」機構為我們制作的動畫祝福緬甸人民 KNOW GOD KNOW PEACE，讓他們接受基督的愛，身心靈得醫治，以愛化解鬥爭怨仇，止息任何暴亂毀壞。

耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。(耶29:11)



### 文牧師、師母的代禱事項：

1. 疫情影響再加上緬甸局勢不穩，考慮先到泰國作準備和服侍，並在網絡上繼續參與緬東服侍，包括網上崇拜講道和預備培訓。
2. 在香港推動「為緬甸求平安」祈禱會和宣教教育活動。
3. 求神祝福兩個兒子學習得力，身心靈健壯成長，愛主愛人。

### 緬甸工場的代禱事項：

1. 求主施行公平和公義，賜各國政府智慧，協助解決緬甸當前政治危機，讓軍警領導者有和解的心，放棄武力鎮壓，讓緬甸管治重回正軌。
2. 求主保守和憐憫，賜下平安，安慰死傷者和其家屬。讓抗爭者得著公平對待，脫離傷亡威嚇，更讓緬甸人民早日得享安寧。
3. 求主保守恩盈眾同工，得著健康與平安，為主作見證，在困難時刻，同心禱告守望國家。



『願耶和華賜福給你，保護你。願耶和華使他的臉光照你，賜恩給你。願耶和華向你仰臉，賜你平安。』(民 6:24-26)

### 支持宣教經費

#### 1. 奉獻方法

a. 劃線支票：抬頭請寫「**BCHK 香港浸信會差會**」



b. 轉賬至「香港上海匯豐銀行」戶口：808-654057-292

支票或轉賬收據請註明「支持文燦潤牧師夫婦緬甸服侍」，郵寄到香港九龍塘聯合道320號建新中心一樓「香港浸信會差會」收。銀行轉賬收據亦可傳真至 (852) 3798 0148。本會收據可作申請免稅用。

c. 如有查詢，歡迎與本會同工謝陸麗儀姊妹聯絡 (電話94511741；[電郵winnie@hkbm.org](mailto:winnie@hkbm.org))。

「因為捐得樂意的人，是神所喜愛的。神能將各樣的恩惠，多多的加給你們，使你們凡事常常充足，能多行各樣善事。」(林後9：7-8)